

## **ERRATA Nº 001 – EDITAL Nº 051/2023 – SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PESSOA FÍSICA PROFESSOR/TUTOR FORMADOR**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas – IFAM por meio da A Fundação de Apoio ao Ensino, Pesquisa, Extensão e Interiorização do IFAM – FAEPI torna pública a **ERRATA Nº 001** que se refere ao Edital nº053/2023 de Seleção Simplificada de Pessoa Física Professor/Tutor Formador para desempenhar o encargo de tutoria docente no Curso de Formação Continuada de Docentes para a EJA/EPT, inclui a seguinte alteração:

### **6. DAS INSCRIÇÕES**

#### **Onde se lê:**

Item 6.2 O (A) candidato(a) poderá realizar até 3 (três) inscrições por componentes, conforme Quadro 1.

#### **Leia-se:**

(A) candidato(a) poderá realizar inscrição em até 3 (três) componentes curriculares, conforme Quadro 1.

Manaus-AM, 19 de setembro de  
2023

***Luana Marinho***  
***Monteiro Diretora***  
***Geral***

***Resolução Nº 031-Conselho Curador, de***  
***13/12/2021 FAEPI***